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Budapesti Altalanos Iskoldk Matematika Versenye
8. osztaly
II. fordulé

Minden &llitasodat indokolni kell.
A feladatok megolddséra 90 perced van.
Korzén, vonalzén és fréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznélhatsz.

1. feladat: Degesz kirdly kincstaraban 40 aranyldda és 40 eziistlada van. A kirdly a kincseit az egyik
aranyldddban tartja, de elfelejtette, hogy melyikbe tette. A tobbi lada a lddakhoz tartozd kulcsok Orzésére
szolgdl, minden ldddban egy mésik ldda kulcsa taldlhaté (egy ldddnak csak egy kulesa van). Az aranyldddkat
aranykulcs, az eziistladdkat eziistkules nyitja, de minden kulcs csak egy 14dat nyit ki. (Bdrmilyen 1ldddban
lehet eziist- vagy aranykules, és a kincsesldddban természetesen nincs kules.) Az egyfajta fémbol késziilt 1lddak
teljesen egyformék, és nem lehet ranézésre megallapitani, hogy melyik kulcs melyik 1ladat nyitja, csak tgy
donthet6 el ez a kérdés, ha a kulcsokat beleprébéljuk a zarakba. A kirdly kezében egy aranykulccsal bement
a kincstarba, és sorban kinyitogatta a ldddkat igy, hogy a végén sikeriilt megtudnia, hogy a kincset melyik
lddaba tette. Ekozben 6sszesen 30 aranylddat és 20 eziistladat nyitott ki. Maximélisan hany prébalkozasbdl
sikeriilt megtalalnia a kincset?

(6 pont)
2. feladat: A matrjoska baba készlet kiilonb6z6
méretii, egymasba helyezhet6 babakbdl all a legnagy-
obbtdl a legkisebbig. (Beliil iiregesek, a felénél félbe
kinyithatéak, kivéve a legkisebb, igy egy kisebb méretii
belehelyezhets. Megfelel6 sorrendben egymaésba téve
a végén egy babdt kapunk.)
A képen egy 8 darabos matrjoska baba készlet lathaté.
A legnagyobbal kezdve belehelyeziink néhényat ugy,
hogy minden belehelyezett babandl ha lehet, akkor kell
belehelyezniink kisebbet. Hényféle ilyen 0Osszeallitds
lehetséges?

(6 pont)

3. feladat: Egy haromszog egyik bels6é szogének szogfelezbje egy madsik szoghtz tartozd killsé szog
szogtelezdjével 45°-0s szoget zar be. Hany fokos a haromszog harmadik szoge?
(6 pont)

4. feladat: Egy 3 cm sugari kortél 3 cm-re 1é6vé pontbdl érintéket hiztunk a kérhoz. Melyik a hosszabb:
az érintGszakasz, vagy a két érintési pontot egymassal 6sszekot6 szakasz?
(6 pont)

5. feladat: Tibi és Vili szamlétrat jatszanak. A 0-tdl kezdve felvaltva mondanak az utoljéra elhangzottnal
legaldbb 1-gyel, legfeljebb 10-zel nagyobb egész szdmot. A jétékot az nyeri, aki a 100-at kimondja. Abban
azonban megegyeznek, hogy 5-tel egyikiik sem novelhet. A jaték megkezdése elétt kiilon-kiilon gondolkoztak,
hogyan jatszanak. Tibi arra jutott, hogyha 6 kezdheti a jatékot, azaz § mondhatja az elsé 0-néal nagyobb
szdmot, akkor biztosan megnyeri a jatékot. Igaza van-e Tibinek, van-e ilyen nyer6 stratégia, ha mindketten
okosak, és nyerni szeretnének?

(6 pont)

A feladatokat osszesllitotta: Adam Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza



